



Δ.Ε.Β.Ε.

ΔΙΑΒΗΤΟΛΟΓΙΚΗ ΕΤΑΙΡΕΙΑ ΒΟΡΕΙΟΥ ΕΛΛΑΔΟΣ

Πρόγραμμα Συνεχιζόμενης Ιατρικής Επιμόρφωσης έτους 2014

ΒΕΡΟΙΑ, 21 - 23/02/14

Χαιρετισμός Προέδρου

Αγαπητοί συνάδελφοι,

Μετά τη συμπλήρωση ενός έτους λειτουργίας του πρωτοποριακού **Ετήσιου Προγράμματος Συνεχιζόμενης Ιατρικής Επιμόρφωσης** των συναδέλφων, η Διαβητολογική Εταιρεία Βορείου Ελλάδος προχωρεί στην υλοποίηση του δεύτερου κύκλου του φιλόδοξου αυτού προγράμματος.

Η πόλη της **Βέροιας** θα φιλοξενήσει την **3η Επιστημονική Εκδήλωση**, στις **21 - 23 Φεβρουαρίου 2014**.

Πιστοί στις δεσμεύσεις μας, το επιστημονικό πρόγραμμα της εκδήλωσης βασίζεται στην ανάγκη των περισσότερων συναδέλφων για απαντήσεις σε θέματα καθημερινής κλινικής πράξης και λύσεις που τους απασχολούν τακτικά.

Στο πλαίσιο αυτό, και με γνώμονα τη διάδοση της γνώσης σε όσο το δυνατόν περισσότερους συναδέλφους της περιφέρειας, θα υπάρξουν εμπειριστατωμένες ομιλίες από διακεκριμένους επιστήμονες, καθώς και παρουσίαση συγκεκριμένων ενδιαφερόντων περιστατικών που μπορούν να αποδειχθούν χρήσιμα για όλους μας.

Ταυτόχρονα, στο πλαίσιο της εκδήλωσης, την **Κυριακή 23 Φεβρουαρίου 2014** θα πραγματοποιηθούν ομιλίες που θα απευθύνονται στο κοινό, με στόχο την καλύτερη ενημέρωση και ευαισθητοποίηση των συνανθρώπων μας στη ρύθμιση του **Σακχαρώδη Διαβήτη**. Οι προηγούμενες εκδηλώσεις αυτές είχαν μεγάλη απήχηση πέρυσι, γεγονός που μας γεμίζει με αισιοδοξία, αλλά παράλληλα μας επιφορτίζει με περισσότερες ευθύνες για το 2014.

Στην προσπάθειά μας αυτή, και με δεδομένη την περυσινή μεγάλη αποδοχή εκ μέρους των συναδέλφων, προσβλέπουμε στην ενεργή συμμετοχή σας προκειμένου να ανταλλάξουμε απόψεις για το θέμα που απασχολεί όλους μας, το Σακχαρώδη Διαβήτη.

Με τις θερμότερες ευχές, τόσο τις προσωπικές μου, όσο και των μελών του Διοικητικού Συμβουλίου για μια δημιουργική νέα χρονιά γεμάτη υγεία και αισιοδοξία, σας περιμένουμε στην πανέμορφη Βέροια!

Με συναδελφικούς χαιρετισμούς

Ο Πρόεδρος της ΔΕΒΕ
Κ. Καζάκος

ΒΕΡΟΙΑ

21 - 23 Φεβρουαρίου 2014

Ξενοδοχείο

Αιγές Μέλαθρον



Δύο είναι οι εικόνες που έρχονται στον νου κάθε φορά που γίνεται λόγος για τη Βέροια. Η πρώτη έχει να κάνει με την όψη της πόλης από μακριά, όταν, ταξιδεύοντας με αυτοκίνητο στην Εγνατία οδό, εμφανίζεται ένα εντυπωσιακό (στην απόχρωση του κεραμιδιού) οικιστικό σύνολο στους ανατολικούς πρόποδες του Βερμίου. Η δεύτερη, πάλι, έχει να κάνει με τη στάση στο πάρκο της Εληάς, λίγο μετά την είσοδο στην πόλη. Μια μεγάλη υπαίθρια βεράντα, με θέα στην πεδιάδα της Κεντρικής Μακεδονίας, που στα μάτια πολλών περαστικών φέρνει... σε θάλασσα.

Η πόλη φιλοξενεί το Βήμα του Αποστόλου Παύλου (τοποθεσία - εκκλησιαστικό μνημείο, όπου ο Απόστολος δίδαξε και κήρυξε το Ευαγγέλιο, ιδρύοντας την Εκκλησία της Βέροιας) αλλά και περισσότερες από 70 εκκλησίες, βυζαντινές και μεταβυζαντινές. Εξαιρετικό ενδιαφέρον παρουσιάζουν επίσης τα κοντινά στην πόλη μοναστήρια της Παναγίας Σουμελά, της Παναγίας Δοβρά, του Τιμίου Προδρόμου και του Σωτήρος.

Μένοντας εντός της πόλης, και με δεδομένο ότι ολόκληρη η Βέροια περπατιέται, τα σημεία ενδιαφέροντος εντοπίζονται στην αξιόλογη Δημοτική Βιβλιοθήκη, το Βυζαντινό Μουσείο, το Αρχαιολογικό Μουσείο, το Βλαχογιάννειο Μουσείο Νεότερης Ιστορίας και Τέχνης και τις τέσσερις παραδοσιακές συνοικίες της πόλης: την Μπαρμπούτα, την Κυριώτισσα, την Παναγία Δεξιά και τη Μακαριώτισσα.

Περίπου 13 χλμ. νοτιοανατολικά της Βέροιας, ακολουθώντας μια όμορφη διαδρομή πλάι στον ποταμό Αλιάκμονα, βρίσκεται ο αρχαιολογικός χώρος και το Μουσείο της Βεργίνας, με σημαντικούς μακεδονικούς τάφους, μεταξύ των οποίων και αυτός του Φιλίππου, πατέρα του Μεγάλου Αλεξάνδρου, καθώς και άλλα σημαντικά εκθέματα.



Θεματολογία

- Αυτοέλεγχος στο σακχαρώδη διαβήτη
- Νοσηλευόμενος ασθενής με σακχαρώδη διαβήτη
- Διατροφή και άσκηση στο σακχαρώδη διαβήτη
- Δυσλιπιδαιμία στο σακχαρώδη διαβήτη
- Νέα φάρμακα στην αντιμετώπιση του σακχαρώδη διαβήτη
- Αγγειακό εγκεφαλικό επεισόδιο στο σακχαρώδη διαβήτη
- Επιπλοκές του σακχαρώδη διαβήτη

Διοικητικό Συμβούλιο

Πρόεδρος: **Κ. Καζάκος**

Αντιπρόεδρος: **Τ. Διδάγγελος**

Γεν. Γραμματέας: **Ε. Πάγκαλος**

Ταμίας: **Δ. Καραγιάννη**

Μέλη: **Α. Αρχανιωτάκη**
Χρ. Μανές
Χρ. Σαμπάνης

Οργάνωση - Γραμματεία



Θεσσαλονίκης 12, 153 44, Γέρακας, Αττική
τηλ.: 210 6048 260, fax: 210 6047 457, e-mail: lparrisi@free-spirit.gr